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V KRAJSKOM KOLE SÚŤAŽE „NA BICYKLI BEZPEČNE“ OPÄŤ PRVÍ 
 
Naši cyklisti Patrik Pekarík, 6. B, Tatiana Machovčáková, 5. tr., Pavla Smiešková, 4. tr., 
Václav Urbánek, 4. tr., sa dňa 6. 6. 2014 v Žiline pod vedením Mgr. Terézie Matejovej 
zúčastnili krajského kola súťaže „Na bicykli bezpečne“ a, ako inak, zasa sa umiestnili na 
1.mieste. Svojím skvelým výkonom sa tak prebojovali do celoslovenského kola. Patrik 
Pekarík a Tatiana Machovčáková boli navyše vyhlásení za najlepšieho chlapca a dievča 
v Žilinskom kraji. 
 
MAŤ SVOJ SVIATOK JE PRÍJEMNÉ 
 
Keďže  na začiatku týždňa nás škaredé počasie potrápilo, športové popoludnie k MDD 
v Školskom klube detí sme strávili až v piatok 6. 6. 2014.  A tak si deti zasúťažili v hode 
s topánkou,  v hode  zemiakom a vyskúšali si svoje zručnosti v behu s loptičkou. Najviac sme 
sa nasmiali pri sťaženom hode s topánkou. Deti sa zabavili, vzájomne sa povzbudzovali a na 
všetkých čakala sladká odmena. 
 
 
PORADENSTVO K VOĽBE POVOLANIA PRE 8. ROČNÍK 
 

ÚPSVaR v Čadci pravidelne spolupracuje s našou školou v sfére poradenstva pri voľbe 
budúceho povolania pre žiakov z 2. stupňa. 

Dňa 5. 6. 2014 sa našim ôsmakom v tejto oblasti pomohla zorientovať Mgr. Jarmila 
Jurčáková. V rámci zaujímavej besedy, ktorá bola pre nich nepochybne veľmi prínosná, si 
ozrejmili, prečo je voľba povolania dôležitá, i to, čo so sebou prináša. Pomocou dotazníka 
z rôznych oblastí ľudskej činnosti aj tí doteraz nerozhodnutí zistili, na ktorú z nich by mali 
upriamiť svoju pozornosť.  Nechýbala ani diskusia s príkladmi z praxe. 

 
VÝLET DO BRATISLAVY 

V stredu 4. 6. 2014 si naši žiaci z 9., 8. a 6. ročníka pod vedením Mgr. O. Babuliakovej 
a Mgr. A. Kašíkovej urobili výlet do Bratislavy. 

Najviac sa tešili na plavbu po Dunaji, odkiaľ si vychutnávali nezameniteľný pohľad na tie 
najkrajšie dominanty nášho hlavného mesta. Potom, už „po súši“ obdivovali  nádherné 
zákutia starého mesta či Dómu sv. Martina. Na nábreží Dunaja v nákupnom centre Eurovea 
mali približne dvojhodinový rozchod, aby si mohli kúpiť nejakú pamiatku na tento veľmi 
pekne strávený deň. 



 
 
MATEMATICKÝ KLOKAN 

Matematický klokan je medzinárodná matematická súťaž pre žiakov základných a stredných 
škôl. Vznikla v roku 1991 vo Francúzsku. Tvorcovia jej dali názov po austrálskom národnom 
zvieratku, lebo sa inšpirovali podobnou súťažou, ktorá vznikla v Austrálii. 

V tomto školskom roku sa z našej školy zapojili do súťaže žiaci 1. – 8.ročníka: N. Žiaranová, 
M. Dočár, M. Budoš, M. Smieško, E. Rovňaníková, S. Ježíková, S. Barčák, A. Holáková, A. 
Jurašková, P. Smiešková, E. Jančík, M. Kavalková. 

Najlepší súťažiaci z našej školy N. Žiaranová a M. Dočár z prvého ročníka dostali diplom 
školského šampióna a sú zaradení do žrebovania o notebook. 

Najúspešnejší riešitelia v každej vekovej kategórii dostali vecnú cenu a diplom úspešného 
riešiteľa. 

 
EURÓPA V ŠKOLE 

Keď sa naša škola v marci zapojila do súťaže Európa v škole 2014, ktorú vyhlásilo CVČ 
v Čadci, ešte sme netušili, ako veľmi bude pre nás účasť v nej úspešná. Vo viacerých 
kategóriách vynikali práce našich šikovných žiakov: 

Výtvarné práce (II. kategória) 

2. miesto Patrik Pekarík, 6. B 

Multimediálne práce (III. kategória) 

1.miesto Michal Jedinák, 5. trieda 
           

Literárne práce (I. kategória) 

1.miesto Miriam Pavlišinová, 2. trieda 
2.miesto Karin Majtényová, 4. Trieda 
 
 Literárne práce (II. kategória)  
 
3.miesto Pavla Smiešková, 4. trieda 

 

 
 
VYHODNOTENIE ZBERU PAPIERA 

Hoci po zime, ale predsa len bol zber papiera na našej škole úspešný. Nazbieralo sa dovedna 
5 373 kg. 

Najlepší jednotlivci: 



1. Dávid Malicher, 5. trieda 
2. Milan Dorman, 7. trieda 
3. Karin Majtényová, 4. trieda 

  

Najlepšie triedne kolektívy: 

      1.miesto – 4. trieda 
2.miesto – 1. trieda 

      3.miesto – 5. trieda 
 
DEŇ DETÍ – MAŤ SVOJ SVIATOK JE PRÍJEMNÉ 

Hoci počasie 2. 6. 2014 bolo skôr upršané a slniečko sa spoza mrakov nedostalo počas celého 
dňa, deťom na našej škole to nepokazilo ich „veľký deň“. 

Najskôr sa všetci zúčastnili divadelného predstavenia v Kultúrnom dome vo Vysokej nad 
Kysucou, a potom sa v budove školy venovali rôznym aktivitám. Už tradične, boli tie 
najpestrejšie na prvom stupni. Všetky sa niesli v duchu všakovakých rozprávok ako Shrek, 
Popoluška či Harry Potter. Deti plnili rôzne úlohy a hádali hádanky. Na konci si každá trieda 
odniesla sladkú i medailovú odmenu. Žiaci druhého stupňa vo svojich triedach zasa hrali 
spoločenské hry. Aj pre nich si ich triedni učitelia pripravili sladké prekvapenie. 

Je ozaj príjemné mať svoj sviatok!   

  

 
BESEDA SO SPISOVATEĽOM ROMANOM BRATOM 
 

Streda 21. 5. 2014 sa niesla v literárnom duchu. Naši žiaci sa v Kultúrnom dome vo Vysokej 
nad Kysucou zúčastnili besedy so súčasným autorom pre deti a mládež pánom Romanom 
Bratom. 

Dozvedeli sa veľa zaujímavého o jeho tvorbe, zámeroch do budúcnosti i to, odkiaľ berie 
inšpiráciu pre svoje diela. Tí najviac zvedaví, sa mohli zapojiť aj do diskusie. Nižšie ročníky 
potešila rozprávka Tvrdohlavý baran. 

Nestáva sa často, aby sa žiaci stretli so spisovateľom. Práve preto sú podobné chvíle ako 
nahliadnuť do „zákulisia“ literatúry vzácne a pre niekoho ,dúfajme, aj inšpirujúce.  

 
TRIEDA ČÍTA TRIEDE 

„Najlepším účinkom každej knihy je to, že pobáda čitateľa na vlastnú aktivitu“. 
          Thomas Carlyle 

Jednu z takých,  už  niekoľko krát realizovaných aktivít, pod názvom Trieda číta triede, 
pripravili pre žiakov vyučujúce 1. až 4. ročníka. Cieľom bolo podporiť rozvoj čitateľskej 
gramotnosti a čítania s porozumením našich žiakov. Do tejto akcie sa zapojili všetky ročníky 
1. stupňa a každý žiak mohol porovnať úroveň svojho čítania, počúvania a následnej práce 



s textom. Žiaci jednotlivých ročníkov čítali vybrané ukážky z mimo-čítankovej literatúry zo 
školskej knižnice. 

Aj takto vedieme žiakov k tomu, aby siahli po zaujímavej knihe, a tak rozvíjali svoju fantáziu, 
slovnú zásobu a všeobecný prehľad. 

  

 
OKRESNÉ KOLO SÚŤAŽE „NA BICYKLI BEZPEČNE“ 

Žiaci našej školy patria na súťaži ,,Na bicykli bezpečne“ už medzi stálice na víťazných 
pozíciách.  Inak tomu nebolo ani 23. 5. 2014 v okresnom kole v Čadci, kde sa opäť umiestnili 
na vynikajúcom 1. mieste. Konkurencii tak predviedli svoju šikovnosť a vedomosti. Veľká 
vďaka patrí aj ich pani učiteľke Mgr. Terézii Matejovej za dôslednú a svedomitú prípravu.   

Žiak Patrik Pekarík a Tatiana Machovčáková boli ocenení ako najlepší chlapec a najlepšie 
dievča v okrese.  

Našim cyklistom 

Patrikovi Pekaríkovi, 6. B, 

Tatiane Machovčákovej, 5. tr., 

Pavle Smieškovej, 4. tr., 

Václavovi Urbánkovi, 4. tr., držíme palce v krajskom a snáď aj v celoslovenskom kole.  

 
OKRESNÉ KOLO ATLETIKY DRUŽSTIEV CHLAPCOV A DIEVČAT ZŠ 
 

CVČ Čadca zorganizovalo 21. 5. 2014 pre všetkých nadšencov atletiky na základných 
školách okresné kolo Atletiky družstiev chlapcov a dievčat ZŠ. Svoje zastúpenie v tomto 
športovom zápolení mala aj naša škola. 

Družstvo chlapcov z 9. a 8. ročníka: A. Ligač, M. Kubica, P. Horňák, S. Zelenka, J. Chabroň, 
A. Barčák, M. Vojtek, E. Jančík, M. Pavlík a R. Segeč a družstvo dievčat zo 6. – 9. ročníka: 
M. Čerňanová, N. Kubalová, V. Jedináková, N. Priečková, K. Mehešová, N. Franková, M. 
Pavlíková, A. Kolesárová, A. Jedináková, a B. Voštináková  súťažili v disciplínach ako beh 
na 60m, beh na 300m, skok do diaľky, vrh guľou, hod kriketovou loptičkou a v štafetovom 
behu 4x60m. Svojej úlohy sa zhostili zodpovedne. 

Chlapci skončili na 8. a dievčatá na 5. mieste. Gratulujeme im k úspechu! 

  

 
MOJE BUDÚCE POVOLANIE 
 



Okresný úrad v Žiline v spolupráci s Odborom školstva a CPPPaP v Čadci prednedávnom 
vyhlásili literárnu súťaž  Moje budúce povolanie, ktorej sa mohli zúčastniť žiaci základných 
aj stredných škôl. Spomedzi všetkých prác porota vybrala tie najhodnotnejšie. Za svoju prácu 
si ocenenie v tejto súťaži odniesol aj Denis Nevidzan z 9. triedy. 

Srdečne blahoželáme! 

 
MAMKA MOJA MAMI ČKA, JA ŤA VEĽMI ĽÚBIM ..... 
 

Aj v Školskom klube detí sa naši žiaci pripravovali na sviatok určený pre mamy, staré mamy. 

S deťmi sme sa rozprávali  aká je tá ich mamina, ako vyzerá , čo má rada, čo nemá rada,  aké 
má vlastnosti. 

Ich najčastejšie odpovede boli: mama je pracovitá, dobrá, pekná, prísna a mám ju veľmi rád/a. 
Deti mali za úlohu nakresliť ako ich mama vyzerá. 

A tak sme s deťmi pripravovali pre mamičky  pozdravy, pohľadnice a darčeky pre potešenie. 
 

VEĽKÝ ÚSPECH V SÚŤAŽI VESMÍR OČAMI DETÍ  
 

Naši žiaci sa pravidelne zapájajú do rôznych súťaží a neraz sa v nich umiestňujú na 
popredných miestach. To svedčí o ich veľkej šikovnosti a talente. Inak tomu nebolo ani v 
celoslovenskej súťaží  VESMÍR OČAMI DETÍ, kde sa Karin Majtényiová, žiačka 4. ročníka, 
pod vedením Mgr. Eriky Oboňovej umiestnila na vynikajúcom 1. mieste. Zasa sme sa tak 
dostali do povedomia celého Slovenska ako škola malých umelcov. 

Srdečne blahoželáme! 

 
 
MULTIMEDIÁLNE PREDSTAVENIE JEME, ABY SME ŽILI 
 
Pútavé  predstavenie Jeme, aby sme žili poskytlo žiakom 5. – 9. ročníka zaujímavý exkurz do 
oblasti správneho stravovania, ktoré ide ruka v ruke s psychickým a fyzickým zdravím. 
Pomocou detailných animácií žiaci nahliadli do tajov fungovania ľudského tela, pozreli sa 
spätne na vývoj človeka a oboznámili sa so zaujímavou teóriou o dôležitosti živočíšnych 
bielkovín v našej evolúcii. Vďaka nie príliš vábnym obrázkom pochopili, akú nevyhnutnú 
úlohu v našom živote zohráva vyvážená strava a pravidelný pitný režim.  
 
AKCIA „STRIEBORNÁ KYSUCA“ 

Obecný úrad Vysoká nad Kysucou v spolupráci s ostatnými samosprávami na Kysuciach 
organizovali pri príležitosti  Dňa Zeme akciu pod názvom „Strieborná Kysuca“ – čistenie 
brehov rieky. Dňa 15. 4. 2014 sa do tejto akcie zapojili aj žiaci II. stupňa  našej školy spolu so 
svojimi triednymi učiteľmi. 



Každá trieda dostala pridelený úsek, ktorý bolo potrebné vyčistiť. Obecný úrad vo Vysokej 
nad Kysucou poskytol  žiakom vrecia na nazbieraný odpad. Žiaci spoločne naplnili niekoľko 
desiatok vriec odpadu, ktorý bol „starostlivo uložený“ na brehoch našej rieky. Išlo neraz 
o veľmi „vzácne“ zberateľské kúsky. Žiaci súťažili, kto z nich nájde ten najbizarnejší objekt. 
Rudolf Jašík by sa isto-iste nestačil čudovať, ako sa jeho milovaná priezračná rieka 
každoročne po zime mení na skládku rozličného odpadu. Žiaci 5. ročníka sa zapojili do 
úpravy areálu školy a jeho okolia. 

Spoločnými silami tak všetci spoločne prispeli ku skrášleniu nielen obce ale i okolia školy. 

  

 
 
SUPERSTAR 2014 
 

15. apríl patril na našej škole speváckej súťaži SUPERSTAR 2014.  Všade zneli slová 
súčasných slovenských aj zahraničných interprétov. Žiaci sa na súťaž poriadne pripravili 
a svojím vystúpením odbornú porotu neraz v dobrom prekvapili. Ktovie, možno sa medzi 
nimi skrýva budúca slovenská superstar. 

  

1. kategória: 

1. miesto: Viliam Bogdan, 3. trieda 

2. miesto: Viktória Gabošová, 3. trieda 

3. miesto: Nina Žiaranová, 1. trieda 

  

2. kategória: 

1. miesto: Nikola Kubalová, 6.B trieda 

2. miesto: Aneta Malíková, 4. trieda 

3. miesto: Zuzana Kudláčová, 4. trieda 

3. kategória: 

1. miesto: Natália Chabroňová, 5. trieda 

2. miesto: Natália Hasilová, 5. trieda 

3. miesto: Tatiana Dorociaková, 5. trieda 

Cenu poroty si odniesla Zuzana Poneková z 2. triedy. Všetci umiestnení dostali diplomy 
vecné cen 
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Ako budeš tráviť prázdniny? 
 
Kristián Segeč, 1. trieda: „ Budem odpočívať a hrať sa.“ 
Lukáš Chovanec, 2. trieda: „Vonku s kamarátmi.“ 
Zuzana Poneková, 2. trieda: „Pôjdem na letný tábor.“ 
Aneta Jurkyová, 2. trieda: „ Budem jazdiť na koňoch.“ 
Darina Dobošová, 2. trieda: „ Pôjdem do Hlohovca.“ 
 
 

 
Ako brigádou by si si chcel počas prázdnin privyrobiť? 

 
Adriána Jedináková, 8. trieda: „ Zberom ovocia.“ 

Monika Kavalková,  8. trieda: „ Tiež zberom ovocia.“ 
 

 
 
Aké najväčšie nebezpečenstvá podľa teba hrozia deťom počas 
prázdnin? 
 
Monika Kavalková,  8. trieda: „ Podľa mňa je to úpal.“ 
Adriána Jedináková, 8. trieda: „ Uštipnutie hadom.“ 
Michal Jedinák, 5. trieda: „ Mohli by sa utopiť, preto by sa nemali 
kúpať v hlbokej vode a samé.“  

 
 
 
 
  
 
 
 



 
 
 
                                                       1. trieda 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                2. trieda 
 
 
 
 
 
                                                       3. trieda 
 
 
 
 
 
 
 
                              4. trieda 
 
  
 



 
                                                        5. trieda 
 
 
 
 
 
                                6.B trieda 
 
 
  
 
 
                                                       6.A trieda 
 
 
 
 
 
                                  7. trieda 
 
 
 
                                                       
                                                      8. trieda 
 
 
 
 
 
 
 
                        9. trieda 



    

 
 
 
Orloj v Starej Bystrici a najpresnejšie slnečné hodiny  
To hlavné, kvôli čomu sem zavítajú turisti z ďaleka, je miestny 
orloj. Orloj je jediným orlojom na Slovensku, je najpresnejším 
ukazovateľom slnečného času, jediným astrologickým kalendárom 
fungujúcim spolu s lunárnym kalendárom a polohou Slnka u nás. 
 
 

 
 
Ropný prameň v Korni  
Dodnes aktívny výver ropy z pod zeme na lúke v obci Korňa patrí 
medzi slovenskú raritu. Dá sa totiž povedať, že Kysuce sú na ropu 
najbohatším regiónom na Slovensku. Svedčí o tom nálezisko, ktoré 
síce nie je rentabilné, no je jediné na Slovensku. 
 
 
 

                                         
Skanzen vo Vychylovke a historický lesný vláčik  
Ak sa povie Vychylovka, zcestovalí Slováci si predstavia staré 
zachované drevenice, parný vláčik a nádhernú prírodu. Je to tak. 
Toto je prvá predstava pri počutí „Vychylovka“ a pre tých, čo ju 
nepoznajú, čoskoro aj bude. Vychylovka je výnimočným miestom.  
 
 
 
 

 
Pútne miesto Turzovka-Korňa Živčáková 
Hora Živčáková vysoká 787,7 metrov nad morom sa nachádza v 
blízkosti mesta Turzovka, no patrí pod obec Korňa. Je súčasťou 
Turzovskej vrchoviny. Stala sa pútnym miestom pre početné 
zjavenia Panny Márie už v polovici minulého storočia.  
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

rázdniny sú už predo dvermi, všade vládne už letná nálada, preto sa netreba čudovať, že 
azda nieto žiaka, ktorý by sa netešil na chvíle voľna, relaxu, oddychu, pohody 
a dobrodružstiev. Po desaťmesačnej „drine“, námahe a študijných povinnostiach 

všetkých čaká zaslúžený oddych. Viacerí ho budeme tráviť v rôznych dovolenkových 
rezortoch, u starých rodičov, alebo len tak v pohodlí domova. Nech už sú naše plány 
akékoľvek, podstatné je aby sme si tieto úžasné letá detstva vychutnali a užili naplno.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

P

 
 
- Ahoj, Jožko! Ty si sa po prázdninách úplne 
zmenil... 
- Ale ja sa nevolám Jožko... 
- Fíha! Ešte si si aj meno zmenil! 

Horolezec optimista a horolezec 
pesimista sa odtrhnú z útesu. 
Horolezec pesimista kričí:  
- PADÁÁÁM! 
Horolezec optimista kričí:  
- LETÍÍÍM! 
 

- Čo si robil cez prázdniny, Jožko?  
- Bol som pri mori s maminkou a jej 
novým priateľom.  
- A čo, páčilo sa ti? Skamarátil si sa s 
novým ujom?  
- On je super kamoš! Každé ráno ma 
brával loďkou päť míľ od pláže a ja som 
vždy potom plával k brehu.  
- A vládal si toľko plávať?  
- Plávanie bolo fajn, ale najhoršie bolo 
vymotať sa z vreca. 

Niečo vtipné na záver... 



 

 


